Paclumdppyure ‘
Ha3BaHue OCTpOBa




L /) NdN paCliVuJ/IVU/RCriDI
KoopAauHaTHbIe npsiMbie X U Y Ha
M/10CKOCTH?

nepeceKaroTcs
napansiesibHbl
nepneHaAnKyASpHbl




2) Kak Ha3blBaloT
KoopauHaTHYIO rpsiMyiro X?

OCb OpAMHaT
OCb abcuumcc
ropu3oHTasibHaA npsaMas
BepTUKasnbHaa npsaMas




3) Kak Ha3biBalOT
KOOpAUHATHYIO MpsiMyio Y?

OCb OpAMHaT
OCb abcLmcc
ropu3oHTaJsibHas npsMas
BepTuKaJibHas npsMasn




4) KaKk Ha3biBalOT TOYKY
nepecevyeHusi npsiMbix X n Y?

TOUYKa opaAMHaT
TOoukKa abcuucc
HayaJsio KoopaAuHaT
Ha4yasi0 CUCTEMDI




5) Ckonbko yncen Hago, 4Tobbl
3a/aTb NoJI0)KEHNE TOYKM Ha
M/1I0CKOCTU ?

O4HO
ABa
TpKN
yerTbipe




6) Kak Ha3biBalOT napy 4u1ces,
ornpegesifioLmX rnos1o)XKeHne ToOYKU
Ha nJ1I0CKoCTHU?

abcuuccol
opAVHaTDI
TOL U ER Y




/) Kak Ha3bIBalOT rnepBoe
yncio?

abcumcca
opaAMHaTa
KoopAUHaTa




8) Kak Ha3bIBalOT BTOpPOE
yncio?

abcumcca

opAVHaTa
KoopAMHaTa




9) KakoBbl KOOpANHATbI TOYKY,
ecm ee abcuyucca 0, opauHaTta 5?

(0;5)
(5;0)
(5;5)
(0;0)




10) KakoBbl KOOpANHAaTBI TOYKMY,
ecm ee abcuyucca 5, opauHata 0?

(0;5)
(5;0)
(5;5)
(0;0)




11) YeMy paBHa opanHaTa TOYKH
A (-2 ,;-3)?

-2
o3
2

e 3




12) YeMy paBHa abcumncca To4YKH
B(2,;3)?

-2
<3
2

e 3




Harign =~ S
Koop,anaTbl TOYKY T

* | (-a.-2)




Hanaun el
KOOpAWNHATbl TOYKU FESSSiEs




Havau




Hanaun -
KOOpANHAaTBI TOYKHU Fiil
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Ha3BaHMe OCTpoOBa
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KoopauHaTtHaa NNockocTb
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3apgaHuve 1. Onpepgenu pacnosnoxeHue OCTpoBa:

3afnu

7

b b3

KoopAMMHATbl OTMEe4YeHH

T

bIX TOYEK | 4




3apgaHue 2. [lponnbiBM A0 OCTPOBA:
3anuLin KoopaAvHaTbl TOYEK MapLupyTa




3apgaHuve 3. Hanau
NMUTbLEBYIO BOAY: Bbloepu
TOYKU, KOTOpPbIE nexart
OoCHu abcLuMnCC U WerKHU
NOo HUM MbILLKOMN.

JInliHKMe To4YKH yAarmu,
weJsikHyB no HUM MbILLUKOM.

(3;0)
(0:-4)
(-1;-8)
(-5:0)
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3apaHuve 4. Hangun
NMUTbLEBYIO BOAY: Bbloepu
TOYKU, KOTOpPbIE nexart
OCU OPAMHAT U LLESIKHU
NOo HUM MbILLKOMN.

JlnwHue TOUYKM yaanw,
LeSIKHYB MO HUM MbILLKOM.
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3apaHue 5. Bbibepu
CcbeaoOHble PPYKTbI:
Hangu TOYKU, KOTopble
nexart Bo 1l yeTBepTn N
LLEeSIKHU MO HUM MbILLKOM.
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JInliHMe ToYKM yAarmu,
WweJsikHyB no HUM MbILLUKOMN.
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3apaHue 6. Bbibepu
CcbeaoOHble PPYKTbI:
Hangu TOYKU, KOTopble
nexart Bo 1V yerBeptu mn
LLEeSIKHU MO HUM MbILLKOM.

JInliHMe ToYKM yAarmu,
WweJsikHyB no HUM MbILLUKOMN.



3apaHue 7. [ocTtpon xmxunHy: 3apgada Ne422 (r)

A(3;-4)
S=a-b=8:6=48 (cv’)

B (-3; 4)
yT T ]

B C C(3; 4)
| | |

D (3; -4)
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Omeem: 48 cm’




3apaHue 8. NMocTtpoun xmxxuHy: 3agada Ne424 (r) p
A(4;15) | | B(@©0;0) | YA | C(-4;-3,5) ﬁ

ARF =(a-b):2= l
=(4-1,5) :2=3(cm’)
BCE =(a-b):2=

=(4-3,5) :2=7(cm’)

S =3+7=10(cm’)

455 T

Omeem: 10 cm?




3agaHue 9. lNMocTpon xmxuHy: 3apgada Ne425 (a)

=(a-b):2= (12:3):2=18 (cm’)
2

ACE
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E

C

=(a-b):2= (I12'1)-'2=6(CM2) :
ol )
-|I 0

-S_ .. =18-6=12 (cw)

ser L

Omeem: 12 cm’




3apaHue 10. Otragan 3aragky: Ha xBocte Manou Measeauubl
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#. INeKTPOHHbIH NPaKTHKYM Mo Teme “KoopawHaTHaA NAoCKOCTD
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